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Utalvány féláru mozijegyre.
Ezen utalvány a ju ius ho 16-iki, csütörtök d. u 6 órai 
előadásra 2 darab féláru mozijegyre beváltható. Be- 
nyujtandó d. u. 4 óráift a pénztánTál1j--_AjfOIM^

Szentes, 1925. Julius 12, vasárnap.

MLrüLDI ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona Alföldi Ellenzék Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálini- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk,

Újkor
fizetek. Újkor vásárlók csak. Minden 
újkor történik itt, ebben a sik ország­
ban. Minden arra a néhány hónapra 
van alapítva, amit közös névvel fog­
lalnak össze : újkor. Kimondottan föld- 
mivelő ország vagyunk. Alig van fog­
lalkozási ág, mely függetlenítené tudná 
magát attól, hogy junius 29-től szep­
tember 15-ig keresi ez a nép mindazt, 
amire egy év alatt szüksége van. Attól 
a pillanattól kezdve, hogy belevágják 
Péter Pál napján a kaszát az első rendbe 
midőn az árpát, búzát learatják, asz- 
tagba, vontatóba rakják, cséplőgéppel, 
lóval kicsépelik. Midőn heérik a ku­
korica és szeptember derekán betaka­
rítják a magyarok. Ez mind újkor tör­
ténik. Nagy ünnepe az embereknek 
karácsony, husvét, pünkösd. De ez 
mégis csak félünnep. Csupán a tem­
plomi hit ünnepe. Az aratás, a csép- 
lés, a kukoricatörés azonban a műnk? 
ünnepe, a jövőben vetett hit ünnepe. 
A magyar ember legalább olyan áhí­
tattal fohászkodik az Úristenhez kinn 
a szabad ég alatt, mint bennt a tem­
plomban, midőn kikönyörgi magának 
az esőt, a harmatot, a napsütést, a 
szerint, hogy mire van szüksége annak 
a néhány hónapnak, melynek a sze­
szélyétől függ az, hogy telik-e az életre 
ennivaló, vagy lészen koplalás szti- 
kölködés, küzdelem a nyomorúság, a 
hideg, az éhség ellen.

Megállapíthatjuk, hogy az idén 
jól imádkoztak az emberek. Jobb és 
szebb időt meg sem lehetett volna 
rendelni Fizetett az árpa, lesz búza 
széna, nagyon szépen mutatkozik a 
kukorica. Pontos adatokat persze ne­
héz adni a termésátlagról, de körül­
belül megüti a közepes föld a maga 
5—6 mázsáját kisholdanként. Sok he­
lyen jóval több lesz a termés búzában 
és más szemes termésben. Mikor azon­
ban a jó terméskilátások nyilvánvalóvá 
váltak, ugyanakkor hatalmasat zuhant 
a búza ára. Például a helybeli piacon 
az ó-buzát ma egyáron vásárolják az 
uj búzával és ezeknek a középára 
350 ezer korona. Néhány hét alatt a 
félmillióról esett vissza a búza ára. 
Hiszen senkinek se volna kifogása az 
ellen, ha a mai nagy számok letör­

lődnének a számítási alapról, ha nem 
százezrekben, hanem százakban, vagy 
még inkább tiz és húsz koronákban 
számítanánk. Ha a búza árával együt­
tesen lezuhanna az ára mindennek, 
amire az embernek szüksége van. 
Sajnos azonban, egyelőre minden tartja 
magát hűségesen. Megnyugodnánk ab­
ban is, ha nem most, de néhány hó­
nap múlva, amikor az ujtermés árát 
tulajdonképpen meg kellene kezdeni 
költeni, lemenne és állandóan lenni 
maradna az ára.

Két nagy hiba van azonban az 
uj terméssel kapcsolatosan. Az első 
az, hogy nem megy le az ára minden­
nek, mint ahogy lement hirtelenében 
a búza ára. Tehát több búzát kell 
adni azért a portékáért, melyért azelőtt 
kevesebb búzát adtam. Ez azonban a 
kisebbik baj. Az igazi baj azonban ott 
kezdődik, hogy újkor leszalad a búza 
ára. Aki azonban tudja tartani, mondjuk 
januárig, februárig, annak több pénz 
jut az évi munkájáért, mint amennyi 
a másiknak. Régi gazdasági szabály

az, hogy a terméskor alacsonyabbak 
az árak és később, midőn kevesbedik 
az áru, akkor nő megint az ára. Saj­
nos azonban, hogy a legtöbb ember 
csakugyan az újra van berendezve. 
Még alig termett meg a búza, még 
csak renden van és már is tartja a 
markát a sok hitelező, akinek újkor 
kell fizetni. Mire a jobb árak kiala- 
kulnáeak, amikorra megkapná az igazi 
jutalmát munkájáért a gazda, már azon 
veszi magát észre, hogy üres a mag­
tár, legtöbb esetben csak kamra (mi­
nek is magtár a kevés gabonának), 
üres a góré vagy a padlás. Hát még 
azok mit szóljanak, akiknek még az 
a kevés sem terem be, amit újkor el­
fizethet, akinek még munka sem jutott 
a nyári aratáskor és ölhetett kézzel 
kénytelen nézni azt, hogy terem és 
termett ugyan búza vagy tengeri, de 
abból vajmi kevés jut neki és család­
jának, mert a trianoni békekötés egy 
vonásával kivették a szájából a meg­
élhetés szigorú falatját a nagyképü, 
szigorú politikusok.

Bfinbákot keresnek a városházi tűzhöz.
— Támadás a polgármester és a tanács ellen. —

Kedden délelőttre rendkívüli közgyűlést 
hiv össze a polgármester a városházi tűz 
ügyében. Természetesen ez lesz a leghivatot- 
tak felülkirálni az intézkedéseket és esetleges 
mulasztásokat, melyek a Városháza égésével 
kapcsolatosan előfordultak. Szükségesnek tart­
juk a magunk részéről is minden intézkedés 
megtételét, tanulság levonását abból az al­
kalomból, hogy éppen a Városháza esett ál­
dozatul a tűzvésznek. Helytelen dolognak 
tartjuk azonban azt, hogy a szentesi sajtó 
egy része miért — miért nem, bűnbakot ke­
res s rikitó betűkkel hirdeti, hogy „a város 
polgármestere és tanácsa tévesen tájékoztatta 
a képviselőtestületet," a „megye a legerélye­
sebb rendszabályokat lépteti életbe a város­
sal szemben." Nagy baj az, ha tűz üt ki a 
városban, megdöbbentő szerencsétlenség volt 
a Városháza égése, de vigyázni kell arra is, 
hogy olyan tüzet ne gyújtsunk, melyet azu­
tán a legjobban felszerelt tűzoltóság sem tud 
eloltani. Vigyázni kell kijelentésekre, a hang­
zatos elmekre, melyek a hatóságok tisztele­
tét alkalmasak ok nélkül csorbitani. Ha csak­
ugyan felelősség terheli a polgármestert és 
tanácsot valamiben, úgy mi leszünk az el­
sők, akik követeljük a felelősségrevonást. 
Ám minden előzetes vizsgálat nélkül talán 
mégsem lehet a város polgármesterét és ve­
zetőségét odaállítani egyenesen bűnbaknak 
olyan dologban, ahol talán még szükség 
sincs bűnbakot keresni és találni.

A Városháza tetőzete kigyulladt. Ebben 
i talán mégse a polgármester és a tanács a 
I hibás ? A tüzet alig két óra alatt lokalizálta 
! a tűzoltóság. Ilyen tűz nagyobb városban 

előfordul nagyon sok esztendőnként és ha­
sonló lefolyású a szentesihez. Magát a tüzet 
eloltani úgy, hogy semmi se égjen le, még 
a budapesti központi tűzoltóság se tudja. 
Ellenben a tűz továbbterjedését megakadá­
lyozta a tűzoltóság. Egyebet nem akart és 
nem is tudhatott tenni a tűzoltóság.

És ha belügyminiszter által előirt min­
den intézkedést is foganatba verték volna, 
akkor sem tudott volna mást csinálni és töb­
bet csinálni a tűzoltóság. Vájjon a belügy­
miniszter miket rendelt el és azt mikép tel­
jesítette a város vagy a polgármester, kide­
rül majd a válosi közgyűlésen, mi annak 
elébevágni nem akarunk. Ám rendszeres tűz­
oltóságról addig beszélni nem lehet, amíg 
annak előfeltételei hiányoznak. A legelső fel­
tétel a rendszeres vízvezeték. Ilyent létesí­
teni ma milliárdokba kerül. Ugyancsak sok 
száz millióba kerül beállítani Szentesen nyolc 
vagy tiz állandó tűzoltót. Erre ?. városnak 
nincs pénze és nem is lehet. A nagy szen­
záció keresésben ne felejtsük azt cl, hogy 
nem közömbös a súlyos adóterhek alatt nyögő 
polgárságra az, hogy újabb száz milliókat 
állitson-e be vagy se a város vezetősége a 
polgárok terhére.

Ha egyébként azok a tűzoltási rendel-

Csépléshez uj zsákot adok Cvóntn A
—■ — i£ wmm DA7CnT ÁDPÁT i&g mlnripnUlo öl AlUArt ^^Ä*%#***%# MIMIIII MIT ÁT R0ZS0T' Árpát és mindenféle OLAJMAG­ÉI W ÜEJZlAl JVAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok terménykereskedő. — Szentes.

Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.
Lapunk mai száma 8 oldal, ára 2000 korona.
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MEGNYÍLT! MEGNYÍLT! MEGNYÍLT!

a „VAsARTÉRI-FATELEP“
KÖSS U TH-UTCA 33. SZÁM.

hol a legjobb minőségű |AnrifV| cséplő- 07An lrnlrCJ kovács-szén és JiílXltOS FCFCDCZ 
hasábos és vágott lUZlia, és fütő- szén, KOKSZ, retorta faszén ^
bármily mennyiségben kapható. — Elvem: Szolid árak, becsületes és pontos kiszolgálás.

kezések és eszközök normális esetekben tel­
jesen elegendők, úgy bármily belügyminisz­
teri rendelet jöjjön is, csak annyit hajt végre 
belőle a város, amennyire anyagi ereje ké­
pesíti. Mert nem elég, ha a miniszter ren­
deletet ad ki, pénzt is kell hozzá teremteni. 
Fölösleges módon pedig nem vagyunk haj­
landók a polgárok amúgy is eléggé kiürített 
zsebét megterhelni.

Három szakértőt delegálhatnak az
a

A pénzügyminiszter rendelete értelmé­
ben a forgalmiadó átalányozásának újabb ke­
resztülvitele céljából az átalányozás alapját 
képező adatfelvételek julius 1-én megkezdőd­
tek és julius 15-én befejeztetnek. Az adat- 
felvételek befejezése után a pénzügyigazgató­
ság kiküldöttje az egyes községekben a hely­
színen meg fog jelenni és az átalányt ki 
fogja vetni.

Hogy az átalányozás lehetőleg az ér­
dekelt iparosok megegyezésével találkozzék, 
a pénzügyigazgatóság, kiküldöttje az átalá­
nyok kivetése előtt az egyes szakmák képvi­
selőit meg kívánja hallgatni. Ezért a pénz­
ügyigazgatóság a kamara közbejöttével arra 
kéri az ipartestületeket, hogy már most szak­
mánként egy 3 tagú bizottságot válasszanak, 
amely úgy legyen összeállítva, hogy benne 
a kisebb adózóknak és a közepes adózóknak 
egy-egy képviselője legyen, aki általánosság­
ban jól ismeri az illető városban vagy köz­
ségben lévő szakmabeli iparosoknál a viszo­
nyokat.

Természetesen a bizottságba csak olyan 
egyének választhatók, akikről feltételezhető, 
hogy szakmabeli társaik forgalmi viszonyait 
alaposan ismerik és pártatlan közreműködé­
sükkel az adóztatás helyességét fogják elő­
mozdítani. A pénzügyipazgatóság kiküldött­
jének kiszállásáról az egyes ipartestületeket 
értesíteni fogja és a kiküldött egyes szakmák 
3 tagú bizottságával fogja a tárgyalást meg­
ejteni.

FÖLDES JüflfilT CREME“
világhírű ARCSZÉPITŐ

Arc, kéz és test IMOBII* PDÍIICu 
ápolás FÖLDES „IMMOII UilCfTlL

-mel a legeredményesebb

Üdít, szépít, fiatalít ,
a világhírű FÖLDES [RÉME“

Kapható patika, drogéria és illaszertárban.

— Találtak folyó hó 8-án az utcán 
egy nagykapu- és egy kisebb kulcsot. A 
rendőrségen átvehető.

A rendőrség nagy apparátussal nyomoz 
a Városháza felgyújtó! után.

ővidesen fordulat várható az ügyben. — Egy embert már gyanúba fogott a 
rendőrség, akinek a kihallgatását még nem fejezték be.

Még égett a Városháza amikor az em­
berek lent már azt beszélték hogy a Városházát 
felgyújtották. Az egy gomolyagban felszálló 
sürü, fekete füst tényleg azt látszott bizonyí­
tani, hogy a Városháza tetőzetét előzőleg 
gyúlékony anyaggal, petróleummal vagy 
kátránnyal leöntötték, s azután bűnös szán­
dékkal felgyújtották. Csak erősítette a gya­
núi, hogy a tűz pillanatnyi gyorsasággal 
harapódzott el az egész nyugati szárnyon, 
s a tűzvész keletkezése után alig öt perc 
múlva már lángtengerben állott a Városháza 
egész Erzsébet-tér felőli része. Mindez azt 
látszott bizonyítani, hogy Ja tűz nem termé­
szetes módon keletkezett, hanem gyújtogatás 
történt.

A rendőrség, élén Bándy György 
rendőrtanácsossal, a tűzvészt követő nap 
hajnalán már hozzákezdett a hivatalos ttiz- 
vizsgálat megejtéséhez. A vizsgálat semmi 
konkrét bizonyítékot nem tudott produkálni 
amellett, hogy a Városházát tény leg bűnös 
kezek gyújtották fel. A gyanú azonban meg­
volt, mert mindenki látta, hogy a tűzvész 
olyan természetellenes gyorsasággal végzett 
a hatalmas épitményü tetőzettel, amiből ala­
posan következtethető, hogy itt gyújtogatás 
történt. Semmiféle elfogadható magyarázat 
sincs ugyanis amellett, hogy alig egy óra 
leforgása alatt egy véletlen tüzeset porig 
hamvasszon olyan hatalmas építményt, mint 
a Városháza leégett nagyobbik szárnya.

A rendőrségi nyomozás folyamán két­
ségtelenül beigazolást nyert, hogy a tűzvész 
előtti estén, sőt még a tűzvész kitörése előtt 
alig pár órával is jártak fent emberek a pad­
láson és éppen ott, ahol a tűz keletkezett. Ki­
hallgatásuk folyamán azt mondották, hogy a 
padlásról az orosházi tüzet nézték, azonban 
semmiféle gyujtószerszámot nem használtak. 
Egyikük azonban igen zavarosan viselkedett 
a rendőrségi kihallgatás alatt s többször sú­
lyos ellentmondásokba is keveredett önma­
gával. A tűzvész alkalmával azt mondotta, 
hogy azelőtt alig pár órával volt fent a pad­
láson s egyben csodálkozásának adott kife­
jezést, hogy még akkor nyoma sem volt ott 
a legcsekélyebb tűznek sem. Ezt a kijelen­
tést véletlenül meghallotta Jeney Lajos ren­
dőrfogalmazó, aki nyomban jelentést tett fe­
lettesének, Bándy György rendőrtanácsosnak 
tapasztalatáról. A tűzvész lezajlása után Bándy 
György rendőrtanácsos azonnal intézkedett, 
hogy a megnevezett embert nyomban állít­
sák elő s hallgassák ki, hogy esetlen ilyen 
módon jusson nyomára a rendőrség a gvui- 
gató személynek.

A gyanúba fogott embert a detektívek 
a kapott utasítás alapján kihallgatás alá fog­
ták, aki már az első percekben igen zavaro­
san kezdett viselkedni. Először is letagadta 
azt, mintha ő azt mondotta volna, hogy a 
tűzvészt megelőzőleg fent járt a Városháza 
padlásán. Bárha Jeney Lajos rendőrfogalmazó 

'a szemében mondotta délelőtti gyanús kije­
lentését, tagadása mellett konokul kitartott. 
A gyanúba fogott embert egyelőre elbocsá­
tották a rendőrségről, de másnap már maga 
Bándy György rendőrtanácsos és Papp De­
zső dr rendőrkapitány, a bűnügyi osztály 
vezetője, fogták kihallgatás alá az ismételten 
beidézett embert. Közben beigazolást nyert, 
hogy a tűzvész délelőttjén ez az ember fent- 
járt a református toronyban is, ahol a to­
ronyőrtől a látcsövet kérte, hogy az orosházi 
tűzvészt nézze. Másnapi kihallgatása alkal­
mával azután ezt is letagadta, bárha errevo- 
natkozólag több tanú is van, akik bizonyí­
tani tudják, hogy az illető személy aznap 
délelőtt tényleg fentjárt az őrtonyban.

A kihallgatás egyelőre folyik s a rend- 
dőrség minden erejével azon van, hogy a vá­
rosházi tűzvész keletkezésének rejtélyére a 
lehetőség szerint világosságot derítsen. A 
nyomozást minden részletre kiterjesztették s 
még a leglényegtelenebbnek látszó momen­
tumokat is alapos vizsgálat tárgyává teszik. 
Az adatokat nagy eréllyel gyűjtik s remélik 
a rendőrségen, hogy hamarosan sikerül ki­
deríteni azt, hogy a Városháza milyen körül­
mények között gyuiadt ki.

Strasser és König Cég
gabonaraktárában

kölcsönzsákok
kapha t ó k.

RAKTÁR: Horváth Mihály 
utca 3. szám alatt.

Csípte állandóan raktáron tartok
elsőrendű darabos ■_ ■
Porosz-, tatai- KÖSZCD6L 
és salgótarjáni

Retorta faszenet.

Száraz bükkhasáb, tuskózott 
és aprított

féhcsaládok országos méretű kaptárba 
1 eladók Sáfrány Mihály-utca 32 sz. ;

Nádor Dezső
tűzifát. fakereskedő'

Sarkad! N. Antat-utca 23.
Telefon : 32. sz. Telefon: 32 sz.

Szamoskflzi Sándor bntorraktára Kossnth-ntca. 17. szám alatt
Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek fotelek« min 
den e szakba vágó munkák .ego.csóbban’és le^b kivUeibentaphaTk:
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A „H A KF G Y összes üzleteiben megkezdte
—RQLYI LÁSZLÓ gr6f felgyői uradalmi fajtiszta hőtfidinha, ezerjó és rizling borainak árusítását.
1 liter 14 ezer K. 50 literen felül jelentős árengedmény. Minden tagnak vásárlási visszatérítés.

A tűzoltókról.
Az a hatalmas tűzvész, mely a Város­

háza mansard tetőzetét percek alatt elham­
vasztotta, nagy megdöbbenést váltott ki Szen­
tes város lakosságában, de egyszersmind a 
közfigyelmet ráirányította derék önkéntes tűz­
oltóinkra.

Senki sincs a közönség közül, aki látva 
a tűzoltók odaadó, halált megvető buzgólko- 
dását, ne a legnagyobb elismerés hangján 
méltatná az ő fáradozásaikat. Hogy a vészt 
korábban lokalizálni nem tudták, arról az 
önkéntes tűzoltók nem tehetnek. Ami a ren­
delkezésre álló felszereléssel kivihető volt, 
azt ők emberfeletti erőlködéssel elvégezték. 
De állítani merjük azt is, hogy modern fel­
szerelés mellett (gőzfecskendő és mozdony, 
tolólétra) sem lehett volna az elégett tetőrészt 
megmenteni, mert a tűz olyan hihetetlen gyor­
sasággal harapózott tova.

Emlékezzünk csak vissza a legutóbbi 
nagy tetőtüzre Budapesten, amikor a villa­
mos reklám készülék felgyújtotta a Nagykör­
úton egy palota tetejét. A budapesti hivatásos 
tűzoltóság azonnal automobilokon, gőzszi- 
vatyúkkal és motoros fecskendőkkel vonult 
ki és nem csak hogy a tetőzetet nem tudták 
megmenteni, de még a felső emeletekben is 
nagy károk keletkeztek.

Szóval lehetetlent nem lehet kívánni. A 
vésszel szemben az emberi erő sokszor te­
hetetlennek bizonyul s tűzoltók munkája ész­
szerűen csak arra irányulhat hogy a vészt 
elszigetelje, tovább terjedését meggátolja.

Kétségtelen, a város tűzoltói felszere­
lése sok hiányt mutat. Hisszük azonban, 
hogy a minapi tűzvészen okulva a képvise­
lőtestület most már nem zárkózik el a szük­
séges tüzoltószerek sürgős beállításától.

Önkéntes tűzoltó testületünk is azon 
fáradozik, hogy saját felszerelését pótolja, 
tökéletesítse. E célból rendezi f. hó 26-án 
a tűzöl tónapot, melynek teljes jövedelme a 
szükséges anyagok beszerzésére, csizma-, 
bakkancs, sisakok, kötelek stb.-re fog for- 
dittatni.

Mindnyájunk érdeke, de mindnyájunk 
kötelessége is, hogy önkéntes tűzoltó testü­
letünk tökéletesen fel legyen szerelve. Ezt 
pedig azzal érhetjük el, ha anyagilag is tá­
mogatjuk őket. Minden háztulajdonos, min­
den szentesi polgár adakozzon hát tehetsége 
szerint s különösen pedig jelenjen meg a 
26-iki tüzoltónapon a Széchenyi ligetben, a 
hol a rendezőség igen ügyesen összeállított 
programja mellett kedélyesen szórakozhat 
és a tűzoltóságot támogatja azzal is, ha a 
rendkívüli sok és nagy értékű nyeremények­
kel kecsegtető sorsjegyekből minél többet 
vásárol.

Anyakönyvi kivonat.
1925. julius 2-től julius 10-ig.

Születés : Paintye Péter, Jenei Erzsébet, 
Pászti Klára, Gilicze László, Bese Mária, Grá- 
nicz Anna, Dömsödi Juliánná, Schmidt Ist­
ván, Berényi Etelka.

Házasság: Dancsó István Szánthó Er­
zsébettel, Scherg Károly Cicatricis Vilmával, 
Kovács József Fekete Máriával, Csik István 
Hegedűs Valériával, Konrád Viktor Szabó 
Máriával, Szepesi János Juhász Rozáliával.

Halálozás. Gyarmati János 81 év, Bé- 
les Sándorné 37 év, Palásti Istvánná 59 év, 
Kürti Sándorné 81 év, Szeleszkei Katalin 2 
hó, özv. Sándor Istvánná 70 év, öív. Ehren­
feld Mórné 74 év, Duna háti Tóth János 5 év.

TJj "touLzávt
minden mennyiségben veszek. Árát előre kifizetem.

Rákóczi-tér 32 szám és Petőfi-utca 1 szám alatt. 2644

NAPffiHIEK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Vasárnap, julius 12. Róm. kath. és prot. 
D 6 Gualb J., D5 Izab. Nap kel :<*4.14 órakor, 
nyugszik: 7.56 órakor. Hold kel: 11.50 óra­
kor, nyugszik: 11.42 órakor.

Időjárás: Változékony idő, jelentékeny 
eső nélkül.

— Vendégszónok. A református nagy­
templomban a ma délelőtti tiz órai istenitisz­
teleten Borbás Antal, a budapesti honvéd ve­
gyes dandár református lelkésze mond egy­
házi beszédet.

— A tűzrendészet ügyében kikül­
dött bizottság holnap, hétfőn délelőtt 10 
órakor tartja ülését. A tárgy különös fontos­
ságára való tekintettel a képviselőtestület ál­
tal kiküldött tagok megjelenése igen nagy 
jelentősséggel bir.

— Hálás köszönetét itt mondok ked­
ves felejthetetlen fiam, Czirbus Sándor sirkő- 
avatásával kapcsolatban. Legelőször nagy- 
tiszteletű Böszörményi Jenő lelkész urnák 
szivreható, megemlékező beszédéért és imá­
jáért. Az Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek 
megjelenéséért és a koszorúért, valamint az 
Alföldi Újságnak szintén a koszorúért és rész­
vétért. A többi sok jő ismerősnek és minden 
jelenlevőnek is, akik szívesek voltak virágot 
hinteni kedves fiam sirhantjára. Pálfy Imre 
és fia uraknak is, a sírkő elkészítéséért és 
Wottitz Hermann ur nemes eljárásáért. A 
gyászoló édesanya.

— Az Iparos Nőegylet 1925. julius 
19-én este 8 órakor a Tóth József színház­
terembe gazdag müsoru Fehér-kabaré estélyt 
rendez. Előadás Után a Petőfi kerthelyiség­
ben fagylaltot és süteményt szolgál fel, min­
den páholy és földszinti jegyet előmutató 
kedves vendégének külön fizetés nélkül, után- 
na tombola játék fog következni, minden szám 
nyer. Tisztelettel és szeretettel fölkéri az 
Iparos Nőegylet nemes törekvését megértő 
áldozatkész közönséget, hogy úgy megjelené­
sével, mint szives adományával a sikerhez 
hozzájárulni kegyeskedjenek. Jegyek előre 
Virágos Tóth Ferenc ur üzletében válthatha- 
tók. A tombola nyereménytárgyak szerdán 
f. hó 15-én, egész napon át vétetnek át az 
elnöknő lakásán. (Lakos-utca 6 sz.) Mély 
tisztelettel Berényi Jánosné elnök.

— A városházi előadótisztviselők 
munkája. A legutóbbi hivatalos kimutatás 
szerint városi tanács tagok egyikénél sem ma­
radt a múlt hónapról elintézetlen ügy. A vá­
rosházi tűzvész már ebben a hónapban történt.

— Búcsúzó. Ez utón fejezem ki kö- 
szönetemet, bucsuzásomat minden egyes jó 
barátomnak, üzletfeleimnek, kik három évi 
ittlétem alatt pártfogásban részesítettek. És 
mindazon jóbarátaimnak, kik csütörtökön este 
eljöttek, hogy utoljára kezet szorítsanak ve­
lem. Úgyszintén köszönettel és hálával fo­
gok gondolni szeretett rokonaimra, komáimra

Kérem mindannyiojukra istennek kegyes ál­
dását. Most, mikor itt hagyom szülővároso­
mat, hogy visszaköltözzek az én fogadott 
hazámba, a gyermekeimhez, búcsúzok min­
denkitől, Isten áldását kérve városom min­
den szülöttére. Tartsanak meg jó emlékeze­
tükben. SzékelyLajos.

— Egy napig égett az orosházi 
Tóth-malom. Beszámoltunk arról a hatal­
mas tűzvészről, amely szerdán este 9 óra­
kor keletkezett az orosházi Tóth-malomban. 
A malom egy napig égett, mert a tüzet csak 
másnap este 8 órakor sikerült végleg elol­
tani. A tüzvizsgálat még ezideig nem tudta 
megállapítani, hogy miből keletkezett a tűz­
vész, valószínű azonban, hogy az őrlőszer­
kezetnél keletkezett technikai hiba folytán 
keletkezett a tűz. A kár milliárdokra rúg..

* Szülök figyelmébe! A budapesti,. 
Kossuth Lajos-utca 11 szám (I. em. főbejá­
rat) alatt levő Fiúnevelő otthonban megkez­
dődtek a beiratások. A legmodernebb, leg­
jobb iskolák közelében, egészséges szép ter­
mekben. (Az internátus megbízhatóan kóser.) 
Nyári üdülőtelep Lovranában. Vezető: Jávor 
Bella. Tájékoztatót küld,

* Vidékre is megkezdte szállításait 
a Hydross csokoládé és cukorkagyár. Ere­
deti Hydross nyalókát gondos posta csoma­
gokban legjutányosabb áron száljit. Nagyke­
reskedőknek árkedvezmény.Ujdonsága: a cso­
koládés nyalóka és a napokban megjelenő 
véd jegyzett és szabadalmazott „Hydross ping­
pong“ — a gyermekek öröme. Hydross Bu­
dapest, Országház-tér 9.

* Értesítés. A szentesi Iparos Kör el­
nöksége elhatározta, hogy tagjai részére a 
télire való tüzifaszükségletét jutányos áron 
szerzi be. Értesíti tehát tagjait, hogy ttizifa- 
szükségletüket f. hó 20-ig Blum Mihálynál, 
Kossuth-utca 11 szám alatt jelentsék be.

— Ügyvédi hir. Bonczos Miklós dr 
ügyvéd irodáját Szentesen Tóth József-utca 
16 szám alatt megnyitotta.

— Labdarugó mérkőzés. Erős ellen­
fele lesz ma vasárnap délután fél 6 órai kez­
dettel a Kunszentmártoni TE teljes egy csa­
pata a Szentesi Munkás TK 1. csapatával s 
ha az idő is kedvezni fog a mérkőzés leját­
szására, úgy előreláthatólag nagy közönség 
nézi végig a két csapat találkozását az Er- 
zsébet-kerti pályán. Évekkel ezelőtt szerepelt 
e csapat városunkban, azóta pedig nagy fej­
lődésen esett át. A mérkőzés mindvégig iz­
galmasnak ígérkezik. Efőmérkőzés SzTE II. 
SzMTK II.

— A Balatoni Társaság közli, hogy 
a balatoni jótékonycélu ingyenes nyaralási 
sorsjegyek húzása nem julius 10, hanem 22-én 
lesz megtartva, mert az érdeklődés ország­
szerte olyan nagyarányú volt, hogy a két 
részletben tervezett sorsjátékot egyszerre kell 
megtartani. A nyeremények oly kedvezőek, 
amire alig volt még példa. 216 személy nya­
ralhat teljesen ingyenesen 4 hétig terjedhető 
időre. A főnyeremények hatszor négyszemély­
nek egy havi ingyenes nyaraltatása, — tel-

BERETVÁS PASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja
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A Pesti Viktória Gőzmalom Részvénytársaság
érdekkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom H. T.
szentesi bevásárló telepét Szentesen,

HossDtb-ntca 26. szám alatt (™" gi) megnyitotta és ott

blIZát rozsot ®s mindenfele terményt a
l legmagasabb napiáron vásárol.

jes útiköltség megtérítéssel, — a Balaton 
legszebb és legelőkelőbb helyein. Tiz darab­
tői kezdve, darabonkénti 5000 koronás árban 
utánvéttel küld a Sorsjáték Intézőség, Buda­
pest, Kossuth Lajos-utca 18.

* Ingyen adja mindenkinek „Az Ojság“ 
cimü élclap a „Bölcs Rabi a mellényzsebben“ 
cimü könyv vászonbakötött példányát, aki 
legalább egy félévre előfizet. Előfizetési ára 
fél évre 130.000 korona. A rendkívül mulat­
ságos élclap szívesen küld mutatványazámot. 
Kiadóhivatal: Budapest, VI., Ó-utca 12.

— Köröznek egy kétszázmilliós sik­
kasztó!. A budapesti kir. törvényszék vizs- 
gálóbirája elfogató parancsot adott ki Csenky 
Károly fővárosi tözsdebizományos ellen, aki 
egy ügyfele kárára kétszázmillió koronás sik­
kasztást követett el. A rábízott mü és érték­
tárgyakat eladta, azután megszökött és állí­
tólag Szentes felé vette útját. A rendőrség 
körözi. Személy leírása a következő : 165-170 
centiméter magas, haja és szemöidöke szőke, 
szeme kék, arca borotvált és igen elegánsan 
öltözködik.

— Az üzlet — üzlet. Falusi paraszt- 
ember állított be az egyik szentesi ügyvédhez.

— Eljöttem instállom — mondja a pa­
rasztember — hogy tessen megcsinálni a 
csődönkivüli kényszeregyezséget.

— Mennyivel tartozik — kérdi tőle az 
ügyvéd ?

— Nem tartozók én instálom semmivel.
— Hát akkor miért akar kényszer­

egyezséget kötni ?
— Csak azért instálom, mert úgy hal­

lottam, hogy ezen lehet keresni.

A szerkesztő üzenete.
Több előfizető aláírással egy „Pol­

gármester Ur !* kezdetű levelet kaptunk teg­
nap. Ez a levél éles pendantja akar lenni 
egy multbani, hasonló megszólítással kez­
dődő és a polgármester személyét érintő 
támadásnak. A levelet nem közöljük. Nem 
közölhetjük pedig azért, mert a levél olyan 
hangon ad utasítást és tanítja ki a város el­
ső polgárát, amit megengedhetőnek nem 
tartunk, de nem közöljük főként azért, mert 
a levélben egyetlen ténybeli megállapítás 
sincs. Lapunk mindig kerülte a durva han­
got,'véleményünket azonban mindenkor, min­
denről és minden korlátozás nélkül elmon­
dottuk, hol enyhébben, hol pedig — amikor 
szükség volt rá — erősebb tónusban, de 
mindenekfelett és minden körülmények kö- 
zött tárgyilagosan. - így tettünk 
most legutóbb a városházi tűzvésszel kap­
csolatban is. Véleményünk ugyanis az, hogy 
a mai állapotok közepette kétszeresen fon­
tos, hogy a sajtó minden helyzetben és min­
den körülmények között tárgyilágos tudjon 
maradni s a lehetőség szerint kerülje az

2901

amúgy is felzaklatott kedélyek cél nélkül 
való túlfűtését. Meg vagyunk győződve arról, 
hogy a polgármester nincs rászorulva arra, 
hogy bárki védelmébe vegye — talán ez 
éppen kellemetlen is neki — hogy ezeket 
mégis megmondottuk, tettek azért, mert a 
tekintélyeket tiszteljük, mert igenis tisztelni 
kell s ha ezt nem teszi a sajtó, úgy ko­
molyságát és tárgyilagosságát kockáztatja. 
A polgármester majd megvédi magát, ha 
tudja, a keddi közgyűlés előtt. Pedig hálás 
téma volna most a polgármestert támadni. 
Az „erkölcsi és anyagi felelősség“ terhét rá- 
zuditani s azután kárörömmel nézni, hogyan 
tud a mesterségesen készített hínárból sza­
badulni. Erre nem vagyunk kaphatók, mert 
azt Magyarország egyetlen városában sem 
tapasztaltuk eddig, hogy akár a város fe­
jét, akár bármilyen hivatalos testületet erő­
szakosan és profán módon befeketítsenek. Mi 
kötelezőnek tartjuk magunkra vonatkoztatva, 
hogy a lehetőség szerint és mindenkivel 
szemben elismertessük a tekintélyek tiszte­
letét s mi ezt még a jelen körülmények kö­
zött sem tartjuk üres szólamnak. Más a do­
log személyi- és más a tárgyi része. A város­
házi tüzet nem hagyjuk elaludni, napirenden 
tartjuk mindaddig, amig a sajtó által köve­
telt gyökeres tűzvédelmi reformokat végre 
nem hajtják. Elégedjenek meg tehát a levél 
beküldői az elmondottakkal s azzal, hogy a 
szentesi Városháza nem a hiányos tüzifel- 
szereléstől égett le, hanem - attól a gyufá­
tól, amit a Városháza tüzfalnélküli padlásán 
eldobtak.
------------------------------------- ---------------------- £_____________ ___

MOZI.
Vasárnap julius 12-én két előadás, este 

6 és órakor rendes helyárakkal színre ke­
rül „Mindhalálig“ a hűség dala 6 felvonás- 
bin. A film főszereplője Sessue Hayakawa 
a világhírű japán művész, akinek megrázó 
drámai játéka kimagaslik az együttesből. — 
A film meséje szép és megható, aki teheti 
az legyen a moziban, mert ilyen gyönyörű 
darabot meg nem nézni vétek volna — Ezt 
követi egy roppant érdekes vígjáték, „A hí­
vatlan vendeg- burleszk 2 felvonásban és a 
uaumont Híradó különféle eseményekkel.

Budapesti terménytőzsde:
Uj-buza tiszavidéki . . 400.000-405.000
ixOZS -----
Zab
Árpa 
Tengeri 
Korpa .

300.000—305.000 
465.000—480.000 
260.000-270.000 
275.000 -285.000 
257.000-260.000n ,....................4.UI.UUU—<

Budapesti sertésvásár:
Könnyű sertés 16.500-19.000
NeS ................................19.000-20.500
™z ...........................  22.000-24.000
Korona Zürichben: 0 007250.

Alulírottak szivünk legmélyebb 
fájdalmával tudatjuk, hogy a hű­
séges feleség, szerető gondos édes­
anya, jó gyermek és rokon

Csicsay Jánosné
szül. Soós Juliánná 

családjának szentelt életének 41-ik, 
boldog házasságának 23-ik évé­
ben két heti súlyos szenvedés után 
f. hó 11-én délután csendesen el­
hunyt.

Drága halottunk hült tetemeit 
f. hó 13-án délután 3 órakor fog­
juk a ref. egyház szertartása sze­
rint a Kurcaparti-utca 58 számú

fyászháznál tartandó ima után a 
zeder-temetőbe örök nyugalomra 
helyezni.

Drága emlékezetét örökre 
megőrizzük!

Szentes, 1925. julius hó. * 

Csicsay János férje, Juliska és 
Giziké gyermekei, Soós Imre édes­

apja, valamint a rokonság.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Bírói árverés
A Szeder-féle rokkanttelepen folyó hó 14-én 
délelőtt fél 10 órakor lovak és bútorok birói 

árverésen eladatnak.
_____ Dr Wellisch István, ügyvéd.

Búzát, lisztet
legmagasabb .napi áron vásárol és 

kenyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú ROHPíl

minden mennyiségben kapható :

SCHHflBGZ HÚR utóda
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

B'adó a szegvári határban 22 hold. 33 hold 
. . . r- hojdas tanyásbirtokot. Értekezni
!=; T , K;, N,agy Sándor ügyvéddel a Szen­
tesi Takarékpénztárban. 2924

I
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„Fontson“ traktorokra és „Ford“ automobilokra
azwinali szántásra a legkedvezőbb fizetési feltétek mellett megrendeléseket elfogad és alkatrész-raktárt tart a Makói Autorizált Képviselet megbízásából

ifj. Fazekas Antal Szentes, Rákóczi Ferenc-u. 22.
Traktor ára ekével, szijjtárcsával, szabályozóval jelenleg forg. adóval cca. 80.000.000. - Traktor vevőknek ingyenes kioktatás. — Tarlóhántás, gyeptörés

és őszi mélyebb szántásra előjegyzést elfogad.

Misi és cséplési muntaálatokra 
a legoltsöbb ITiHÄHIIH:
1 liter Törköly pálinka K 46.ooo 
1 liter Seprő pálinka K 46.ooo 
1 liter Barack pálinka K 54.ooo 
1 liter Szilva pálinka K 54.ooo 
1 liter finom tea rum K 48.ooo
1 liter Ó-bor.............K 14.000
Pálinkáknál 5 liter vételnél nagy 

árkedvezmény.

KAPHATÓ:

pólya Sándornál
Rákóczi F-u 18 Stammer házzal szemben

ÓCSKAVASAT
rezet, ólmot és egyéb fémeket a 
legmagasabb napi áron vásárolok.

Gyüjtőtelep:

SzQrszabú Hagy Im-utca 3 szára.

Valódi
rózsaburgonya

nagyban és kicsinyben kapható a

Kereskedelmi
Társaságnál.

Eladó a Felsőréten 7—8 és 16 hold első­
rendű föld, Értekezni lehet Dr K. Nagy 

Sándor ügyvéddel a Szentesi Tákarékpénz- 
tárban. 2923

kerékpárok javítását, kölcsönzését, úgyszin­
tén varrógépek tökéletes kijavítását ol­

csón és jól végzi Wolford mechanikus Nyiri- 
köz._________________________ 2911

Jóforgalmu kovácsmühely felesbe, vagy 
árendába kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Rákóczi Ferenc-utca 88 számú ház eladó. 
Értekezni lehet Sólyom Sándorral. 2918

Rákóczi Ferenc-utca 88 szám alatt egy pár 
jókarban levő kerékpár felsögumi eladó.

LÁ| háromszobás lakást keresek bérbe, 
IM/w" lehetőleg a központon. Magas ház­
bért, esetleg lelépést is fizetek. Cim a kiadó- 
hivatalban.

Eladó egy garnitúra Máv. erős hatos ma­
gánjáró és egy garnitúra Magyar Gaz­

dasági Gépgyári kis hatos magánjáró gőz­
cséplőgép, továbbá Rákóczi Ferenc-utca 147 
számú ház és Borza-utca 13 szám ház. Ér­
tekezni lehet Dr K. Nagy Sándor ügyvéddel 
a Szentesi Takarékpénztárban. 2922

• Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít R 0 h I a Antal könyvkötő, Béládi-utca 
5 szám1

MM ? ___ m m kemény és puhafából,
fy|a 7CÓ b háztartási mérlegek,

v Ä ** “ ^ em szerszámok és csavaráruk
horgonyzott, v a s-sodroiiyok,tekefe

sodronyszögek, cséplőgépekhez olaj és gépzsirok, tetőfedésre 
kátrány fedél-lemezek.

Kévekötéshez Manilla
gépfonál, törökvédjegyti kaszák, háztartási öntött, vas- és zomán­
cozott edények teljesen leszállított árban kaphatók:

Grossmann Lajos és Fia cégnél.
544—1925 szám.

Hirdetmény.
A MOVE országos központja azzal a 

kéréssel fordul városom társadalmához, hogy 
fővárosunk szegénysorsu köztisztviselő és 
munkás családjának vérszegény gyermekeit, 
a megszállott területről menekült vagyontalan 
egyetemi hallgatókat a nyári szünidőben 4-8 
hétre vendégül fogadni szíveskedjék.

A gyermekek könnyű házi munkára fel- 
használhatók, az egyetemi hallgatók pedig a 
gazdasági munkálatok ellenőrzésével és taní­
tással bízhatók meg.

Azok, akik gyermekeket vendégül fo­
gadni szándékoznak, a Városháza 54 szám 
alatt e hó 20-ig jelentkezzenek.

Szentes, 1925 julius hó 6-án.
2899 Dr. Négyes! Imre, polgármester.

Szeptemberi érettségire, összevont magán­
vizsgákra előkészít teljes anyagi felelős­

séggel vidékieket is a

BOROSS-GÁRDOS tanintézet,
Budapest. Rákóczi-ut 57-a. — Kiváló jegyzetek ! 
Tisztviselőknek kedvezmény. — Válaszbélyeg csa­
tolandó. — 2169

5725—1925 szám.
Hirdetmény.

Az 1924 év őszén és a folyó év tava­
szán telepitett szőlőterületek a városi gazda­
sági tanácsnoki hivatalban bejelentendők. 
Felhívom mindazokat, akik ezen időkben te­
lepítettek szőlőt, hogy ezen körülményt folyó 
évi julius hó 25-ig okvetlenül jelentsék be 
a fenti helyen.

Szentes, 1925 julius 9-én.
2913 Dr Négyesl Imre, polgármester

Ha jó és Ay*Af akar, vásároljon 
pontos V» ww és javíttasson

40 Jámbor-nal Ä:
Arany, ezüst beváltás a legmagasabb 
árért. Egy jó fiút tanulónak felveszek.

ÉRTESÍTÉS!
Tisztelt megrendelőink és a kö­
zönség szives tunomására hozom 
miszerint Bajomi Nagy Lajos, III. 
Zrinyi-utca 13. szám alatt lévő

szabó műhelyét
átvettem és azt Bajomi N. Lajos 
utóda név alatt tovább vezetem. 
Nevezett műhelyben nyolc éven 
át voltam alkalmazásban és igy 
abban a helyzetben vagyok, hogy 
minden volt rendelőnk Ízlését és 
igényét ismerve mindenkit teljes 
megelégedésére szolgáljuk ki. — 
Műhelyemben 500 nál több szövet 
minta áll rendelkezésére, amit kí­
vánatra házhoz is kiviszek. Hozott 
szövetből bármilyen férfiruhát mér­
sékelt árban készítek. Tisztelettel:

Fazekas Sándor férfiszabó.
Szentes r. t. város adóhivatalától. 

1289—aü 1925.

Hirdetmény.
A városi adóhivatal közhírré teszi, 

hogy az 1925. évi általános kereseti adó 
kivetési lajstromok megérkeztek. A kivetési 
lajstromok 1925 évi julius hó 20-ig bezá­
rólag közszemlére vannak kitéve és a kerü­
leti adótiszteknél bárki által megtekinthetők.

Szentes, 1925. julius 4-én.
2860 Városi adóhivatal.

Csépléshez
román bükk tűzifát, 
porosz szenet
vagontételben a

Prosylvánia r. t. KftM
Sürgönyeim : Contfa, Budapest 2483

MEGÉRKEZTEK  , . . . .
a legszebb nyári újdonságok: HÓI SZÖVCtCK 111111(1611 SZltl-

ben, gyapjú, delain a legújabb mintákban,
epange kelmék és még sok más újdonság. A lehető legolcsóbb árban.

Bíró Dezső, báró Harucker-utca 17. szám.
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INGATLANOK 
VÉTELÉT, ELADÁSÁT 

PÉNZKÖLCSÖNT
betáblázásra olcsó kamatlábbal közvetít

Dr. Salgó Béla
0. F. B. által eng. ingatlanforgalmi 
irodája, S Z G E D, Kölcsey-utca 10. 
(Wilheim Bank helyiségében) Tel. 9-84.
Berlini Victoria Általános Biztosító 
Társaság Vezériigynöksege. 2881

ZSOLDOS 
magán tan folyam
Budapest, VII. kér. Dohány-utca 84 sz. 
Telefon: J. 124—47 sz. Az ország leg­
régibb és legismertebb előkészítő intézete.

▼
A legjobb sikerrel készít elő 
középiskolai magánvizsgákra, 
érettségire vidékieket is!

Részletfizetési kedvezmény! 
Teljes anyagi felelősség!

4774—1925 szám.
Hirdetmény.

A tiszaparti és a Körös oldalokon ter­
mett suhát a városi tanács f. évi julius hó 
20 napján a helyszínen nyilvános szóbeli ár­
verésen eladja.

Az árverés a Tiszaparton a szegvári 
határfelöl kezdődik a megjelölt napon reggel 
7 órakor és folytatólagosan tart a Tisza 
szentesi határáig, a tiszaparti suha árverés 
befejezésével azonnal megkezdődik a Körös 
oldali suha árverés.

Az árverési feltételek előzetesen a gaz­
dasági tanácsnoki hivatalban megtudhatók.

Kelt Szentes város tanácsának 1925. 
évi junius hó 10-ik napján tartott üléséből.
2741 Városi Tanács*

WALTER MAGANTANFOLYAMl
Budapest, VIII. kerület Rákóczi-ut 51. szám. 
Előkészít középiskolai összevont magánvizsgákra, I 
érettségire vidékieket is. Tisztviselőknek nagy I 

 kedvezmény. 1

p.£v, sí*. é. ÄäÄHÄ'iH:
delt-, maszlag-, fehér üröm-, kerekmályvalelet,

anyarozst, kőrisbogarat
és minden egyéb gyógynövényt, továbbá 
mustár-, édes kömény- és ánizsmagot,
borkövet ÄTMbb napi áron

Hydroflora Rt.
BUDAPEST,IV. Váci-u. 20. Sürgönyeim: ARUNDO 
Budapest. Kérünk mintázott árajánlatot I

BANGÓ TANFOLYAM
Budapest, IX. kerület Rádai-utca 14. szám.

Előkészít magánvizsgákra « 
érettségire vidékieket is. ?

Automobil és Pneumatik R. T.
B D A P E S T, IV. Jókai-tér 5. ”

Sürgönyeim: AUTOVAJDA.

Autó, Motor, Kerékpár
Telefon: 88—36.

alkatrészek, felszerelések
PNEUMATIK. Telefon: 175-98.

Hoffmann Jakab és Fia áruháza Szentes.
Megérkeztek a világhírű

POPPER-WESELS ÉS RATTA
féle divatos fehér, fekete, szürke vászon férfi és női gyermekcipők
— = 55 ezer koronától feljebb. =—
Fürdő sesonra divatos női fürdő ruhák, sapkák és cipők.
HÜCKEL-BOSSI nyúlszőr és szalma panama kalapok.
Nagy választékban kaphatók leszállított árakon Francia Epons, Gre­
nadin, Li berti, Batiszt, Karton, Festő és Féldelinek, Sifon, Vászon, 

Férfi és Női gyaju- és mosó szövetek.
Férfi és Fiú öltönyök y« _ _ , ,divatos szabás 4oo ezer koronatol feljebb.

Legjobbl,:,a:;"r:i szóró és Mid rosták 
legolcsóbban SZTflHiUOVITSKíiL,
Zrínyi-utca 19. (Sarkadi asztalos féle ház.)
Javításokat szakszerűen készít !

Női ruhák kötények blú­
zok, munkás 
ingek, fiú öl­

tönyök, leányka ruhák stb. készen állandóan 
kaphatók

Bajomi H. bajosok äsSSV-.ä;
alatt és hetipiacos napon a piacon. 2401

RÚZS MOLNÁR SÁNDOR
órás és ékszerész, m m Szentes, Kossuth-utca 36 szám 

Javítások jótállás mellett készülnek!

Raktáron van minden jobb gyártmányú

fali, asztali, ébresztő éra
egyszerű és díszes kivitelben, továbbá

és karkötő óra
arany, ezüst, nickel és acél tokban.

Éter ára : függi, gyOrü, fírfi és női láncok, Jüggelákeh stb. rhinam« 
dísztárgyak olcsó és tartós bioitelben, ajándéknak igen aHnin™

Kornís Zsigmond és Márton Rt.
Klauzál-utcai fatelepén ?ksf: áf°i beszerezhe« nagyba«

r -s m t * és kicsinyben tűzifa szükségletét.
Bognarfa állandóan raktáron! . . _

lév.l olcsóbban kis és nagy n,en„y,séeben"k.pháté

63

Takarításhoz 
darabos, kőmentes

Dr. Rusz Gusztávné LEÁNY 1NTERNÁTIIS A
minisztérium által engedélyezett SZEGEDEN ismét felvesz 1925-as.
------------- —.... ........... fel8Őisko|al tanulókat. - Korrepetálás" zene nvetvet

Poígár-u. 30.

Cement, por- és olajfestékek minden 
színben, ecsetek, meszelők és minden­
nemű háztartási cikkek oi«6„
pólya Lajosnál tr,:

szerezhetők be:
Mihály-utca

és Nyíri-köz sarok.



155 szám. ALFÖLDI ÚJSÁG 7. oldal.

fltórlúhözönsÉg figyelmébe!
Kérem legszebb nyári 
újdonságaim megtekintését!

Legszebb cérna grenadinok és színtartó
voalok, kartonok, festők és cérna zefirek 

már 18.000 koronától
-I

Finom kelengye 
vászon és sifon 

16.000 koronától.
I

I
Egész finom 

kétszer festő 
babos.

I Gyapjú-szövetek és epongeok. |

Nagy választékban a legolcsóbb árban ki- 
árusittatnak. Valódi svájci libertinek 28.000 K.

Kecskés Lászlónál
a Vásár-téren. 2734

Megnyílt a gazdák és iparosok
találkozó helye, a

Kaszinó
kerthelyisége

ahol állandóan hideg és meleg éte­
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe- 
htitött Szent János sör és kitűnő asz­
tali bor kapható. — Kihordásra prima 
kecskeméti a a aaa koronáért 

borok lfl.UUU kaphatók.
Tornádó zónák 1 Állandó kuglipálya !

ÍF3. SOÚS JÓZSEF, vendéglős.

la. M. Á. K. 
portland cement

friss állandóan nálam 
kapható, kőpor, gránit, kő­
dara, beton csövek, vájuk, 
kerítés oszlopok, lábazati kö­
vek, miikőáruk.

Cement-cserép
kedvező fizetési feltétellel!

Páiffy Imre, Simonyi Ernő-nfca 7.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: 
Halász L (Tóth József-utca 59 szám alatt.

Szeszfőzdében
általános főzés folyamatban. — Anyag 
átvétel minden nap reggel 6 órától.

Cefrének való érett barackot és epret 
magas áron veszünk, vagy pálinkára 

átcserélünk.

Elsőrendű ^ I w ^ * í I------ $epsz i],
vízmentes ponyva

minden méretben,

denaturált szesz
igpjfftá - Simkó Ignácz
bőr- és cipészkellékek kereskedésében, ágostai 
________ evangélikus templom mellett. 2704
Ugyanott egy üzlethelyiség aug. 1-e kiadó.

Petőfi szálloda kerthelyisége
Minden este

Lipitor Imre teljes zenekara

■
hangversenyez.

».,« kístilmeny^cukrto- Fagylalt. jBOBSUVá! sie“ Jtao. SrT" <:“P0,,

Tavaszi szövet 
különlegességeimből

divatos ruhákat

Cséplésre

elsőrendű

Porosz-szén
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

kedvező fizetési feltété-
lek mellett legjutánvo-
sabb áron kapható;

Karnis Zspnnd és Mértan K.-T.
fatelepén. Kalauzál utca, 2445

Férd kalapok, sapkák, zoknik,
női harisnyák nagy választékban legolcsóbban ™

Kalap alakítások jutányos irton Ülnek! S2S^55ttí!

Gazdálkodók és gazdasági munkások figyelmébe 1

(Párisi gummi tekercs)
Kül- és belföldi arckrémek. — 
Zsirtalanitók. — Kölnivizek. — 
Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a
TAPPT PH DROGÉRIA,1 VII Lilit SZENTES.

Pólya Lajos?“
Aratási munkákban .a legolcsóbb 1 1 a 1 d 1 U K .
1 liter Söprő pálinka . K 46.000
1 liter Törköly . . . K 46.000
1 liter Barack párlat . K 54.000
1 liter Szilvórium. . . K 54.000
1 liter Tea-rum . . . K 48.000
1 liter Ó-bór . . . K 14.000
Tegyen egy próba vásárlást és győződjön meg.

SÍRKŐ raktárral bűvitettem hl temetkezési vállalatomat, 
il legolcsóbb népi áron árusítom fekete modern 
svéd és szürke gránit köveimet.

Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sujtottfcsalád, ha meg­
tekinti az alább hirdetett készleteket:

I. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó 
selyem párna, koszorú szalaggal, összesen
Ércállásu fakoporsó, brokát vagy csipke szemfödél, párna, 
lepedő, koszom szalaggal, fejfa, összesen
Ércállásu fakoporsó, fodros papir szemfödél, párna, 
lepedő, koszorú szalaggal, kereszt, összesen
Sima fakoporsó, papir szemfödél, párna, lepedő
fejfa, koszorú szalaggal, összesen

2,ooo.ooo 
600.000 

400.000

Minden ravatalozás 
kocsival értendő. -

a legdíszesebb székekkel és 
- Kérem a szives pártfogást

Soo.ooo
koronától.

üveges gyász- 
— Tisztelettel:

Várady Lajos, Kossnth-atca 8 sz. 
és Rákóczi Ferenc-nlca 61 sz. alatt
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Schwartz Antal szövet, selyem és vászonárnháza Szentes,
------^^-==== Kossuth-utca 10 szám. Dr. Reis-ház. . ■ ------

Ne dobja ki pénzét
mindenféle rossz, selejtes áruért, mert 
most már jó árut is aránylag olcsón 

vásárolhat!

Tekintse meg vételkényszer nélkül közismert elsőrendű 
minőségű árukkal dúsan felszerelt üzletemet és meg fog 
győződni hirdetésem valódiságáról, hol mindenféle cikk­
ben a legszebbet, legujabbat és legjobbat olcsó, szabott 

árak mellett vásárolhatja.

than egy 
terjedő apróhirdetést 6000 
koronáért közlünk. Minden 
további szó 600 korona.

APRÓ HIRDETÉSEK Minden előfizető egy 15 
szavas apróhirdetést ha­
vonként négyszer telje­
sen ingyen közölhet.

Jó házikenyér, I. rendű lisztek, korpa, 
dara stb. állandóan a legolcsóbb ár­

ban beszerezhető Dorogi Zsigmond üz­
letében Jövendő-utca 1. Sütödéje kenye­
ret sütésre elfogad. Vetés ideje reggel 
7 óra. 2490

Egy alig használt szabadon futó, kontra- 
fékes kerékpár eladó Vásárhelyi-utca 28 

szám alatt. 2818

I.

Gimnáziumi,

-rendű fél házi földemet házért elcserél­
ném. pm: a Kálvária temetői csőszház.

M eggyszedő asszonyok negyedéből ke- 
av» restetnek. Cim Alsórét 241 szám. (Kis- 
görgős-dülő.

polgári iskolai ta- 
, nulök tanítását, 

pót-, javító- és felvételi vizsgára való elő­
készítését a szünidőben elvállalom, Fodor, 
Klauzál-utca 24. szám. 2728
VTyári mosó férfi öltönyök és egy szép 
^ zsakett eladó. Cim a Toldi-téri pavil­
onban. 2891

Tizedes, százados mázsákat, kaszát, zsákot, 
drótot, szeget, bográcsot, edényeket bár­

kinél olcsóbban vásárolhat B 0 r i-nál, Széc- 
henyi-utca 57. 2845

Zöldfa vendéglő teljes felszereléssel, vagy 
anélkül is eladó. Értekezni lehet Hor­

váth Mihály utca 9 szám alatt. 2857

Egy szoba kiadó esetleg kettő egész udvar­
ral. Ugyanott egy füszerüzlet berendezés 

eladó. Cim a kiadóhivatalban. 2864
.ra javítást olcsón és pontosan végez Jám- 
' bor N. Imre órás a Nyiriközben. 2646

Apület lakóház gyümölcsössel konyhakerttel 
c azonnali lakhatással olcsón, esetleg uj 
búzáért is eladó. Cim a kiadóban. 2868
Molnár Imre kovácsmesterhez bognárse- 

géd darab számra állandó munkára fel­
vétetik. 2680
Morzsolt kukorica van eladó IV. Nagyör- 
*** vény-utca 59 szám alatt. 2816

Sáfrány Mihály-utca 34 szám alatti ház, 
azonnal elfoglalható lakással, eladó. Ér­

tekezni lehet Hékéd 2 szám alatt. (Szél­
malom.) 2740
pladó 16 m. hosszú, 7 méter széles eme- 

■ letes magtárépület cseréptetővel, lebon­
tás és el hordásra. Megtekinthető Kossuth- 
utca 17. szám alatt. 2884

Egy jó kisfias tehén eladó Lakos-utca 16. 
szám alatt.

Mérsékelt áron készítek tavaszi és ^íyári 
AJM ruhákat, Varga János szabó, Korsós-
sor 13.____________ 2888
piadó vagy kiadó Kajánon 22 és fél hold 

föld értekezni lehet Barta János-utca 26. 
szám a. 2887
Z'őzcséplő gépet keresek kezelésre, esetleg 

fele keresetre vagy bérbe Horváth László 
Bocskay-utca 18. szám. 2882
Dérbe kiadó vagy eladó két szöba7~köny- 

ha és melléképületek mielőbbi beköl- 
tözködésre. Nagy Sándor telep 8 szám 2885

Alsóréten hat részlet beherézett föld 
il egy vagy két tagban Is eladó. Érte­
kezni lehet DR VAJDA ANTAL ügyvéd 
irodájában. 2386

'Tudatom a tisztelt közönséggel, hogy fa- 
* kásom áttétem a Rákóczi Ferenc-utca 

149 szám alá. Kun Mihály talicskás. 2826
Mérsékelt árun készítik magyar és német 
*"* ruhákat. Tályai Mihály szabó, Törs 
Kálmán utca 20. 2838

DLSŐRENDÜ porosz szén és tűzifa állan- 
■ dóan kapható Sárközi Istvánnál Ber­
csényi-utca 18 szám alatt. 2898 pábiánban 28 hold tanyaföld haszonbérbe 

* kiadó. Értekezni lehet Pintér-utca 11 sz. 
alatt. Ugyanott egy tehén is van eladó. 2842

BGY hasas süldő van eladó Kristó Nagy 
»1 István-utca 3 szám alatt.
Tárágyát kihordásáért és kocsit megvételre 
* keresek. Tóth Jőzsef-utca 28. Ugyanott 

morzsolt tengeri és árpa van eladó. 2800

A lsóréti újtelep 169 számú ház eladó, vagy 
esetleg földért elserélendő. Értekezni le­

het ugyanott. 2852
pgy szép keményfa hálószoba bútor, eset- 

leg felerésze eladó. Cim a Toldi-téri 
pavillonban. 2854

ppitkezéseket, javításokat olcsón és ponto- 
san végez D. Szabó Lajos kőművesmes­

ter Pataki-zug 3. (Viljogó.) 2841
IZiadó egy csinos bútorozott szoba esetleg 
**■ bútor nélkül is. Iskola-utca 2. 2878 pgy gramofon 50 darab lemezzel együtt 

olcsón eladó Daru utca *8 szám alatt.
Ma trilla fiira minden menny iség- maKUldlUrd ben kapható lapunk 
kiadóhivatalában.

Dálint-utca 9 szám alatt dupla ablakok és 
ajtók (üveg táblákkal) pince-, padlás 

és tapéta ajtók eladók. 2872
14ét hold föld Kistőkén eladó. Értekezni 

hét dr Vajda Antal ügyvéddel, 2890 IZisér-utca 34 számú házamat eladnám vagy 
**■ földért elcserélném. — Értekezni lehet 
ugyanott. 28711 /'Vlesón készítek zakó és magyar öltönyöket

j ” Dósay Antal Klauzál-utca 10. Ugyan­
ott 7000 vájog van eladó. 2880
IVegyedik kerület Nagyörvény-utca 90. sz.
1 ” ház eladó, értekezni a fenti szám alatt.

2874

pladó Vecseri utca 14 számú ház, gazdál- 
kodénak igen alkalmas. Értekezni lehet 

vasárnap és hetipiacos napokon Szent Anna 
utca 3, egyéb napokon a fábiáni állomás 
mellett Balogh Ferenccel. 2796

Hirdetése eredménnyel jár, 
ha lapunkban hirdet

pladó ház. Alsóréti újtelep 38 szám alatti 
-1 ház eladó, vagy földért elcserélendő. 
Értekezni lehet vasárnap délelőtt a háznál 
köznapokon 260a szám alatt Kürti Szabó 
Sándorral. 2910

Mindenféle szobafestő és olajmunkát váila- 
lók Tarnóczi László szobafestő mester. 

Egy jó fiút tanulónak felveszek. 2862
ppület és bútor, mindennemű egyszerű és 

müasztalosmunkát legolcsóbban készít 
Kovács müasztalos Nyiri-utca 2/a. Tanulót 
felvesz. 2875IZocsigyártó segéd felvétetik Koválik Imre 

kocsigyártónál Vásárhelyi-utca 65 szám 
alatt. 2839 IZasza-utca 21 számú ház eladó. Értekezni 

lehet ugyanott. 2891
griauzál-utca 42 számú ház eladó. Érte- 
■» kezni lehet Jövendő-utca 11. sz. " 2913 IZiadó 3 évre bérletbe 22 kishold föld sok

^ ,,Äettel’ részben azonnal elfoglalható. 
Pollák Géza Kispiactér. 2900Megnyílt Vass Lajos szíjgyártó üzlete

1 Szürszabó-utca 17 szám (óvodával szem­
ben). Elvállalok mindenféle javításokat a leg­
olcsóbban, valamint uj lószerszámok készí­
tését- 2855

IZeresek szeptember 1-re a központ, vagy 
a vásártér közelében egy vagy két szo­

bás kiadó lakást mellékhelyiséggel, esetleg 
egész udvarral. Cim a kiadóban. 2903

Magy hegyen cserepes ház gyümölcsössel 
* , ,eladó 50 mázsa búzáért. Értekezni lehet 
Széchenyi-utca 26 szám alatt. 2830

IJázvezetőnőnek ajánlkozik jobb sorsra ér- 
* demes 47 éves független |nő, kitünően 
főz, tiszta rendszerető, háztartás minden 
ágában jártas, esetleg külső gazdaság veze­
tésében is segitkezik. Cim a kiadóban. 2902

lövendő-utca 5 számú, nagyportáju ház,
V olcsón eladó. Értekezni lehet a fenti szám 
alatt- 2844
2-3 gimnazista fiúnak iskola idő alatt
1 . c Posztot és lakást adok. Értekezni le­
het Szent Anna-utca 8. 2810

JMBucsiháton 20 hold, Királyságon 7 hold 
■™ föld árendába kiadó. Értekezni lehet 
Nyíri utca 31 szám alatt Füsti M. Imrével.

Magyobb mozigép, egyesületek, körök, is­
kolák számára kiválóan alkalmas, majd­

nem uj állapotban, szénvilágitással, filmek- 
vaSy anélkül, jutányos áron eladó. Nem 

játékszer. Cím megtudható a kiadóhivatal - 
ban. 2692

piatal kovácssegédet keres azonnali belé­
pésre Szólláth Sándor kovács Nagynyo­

más Kántorhálom. 2909
Mindenféle szíjgyártó munkát, uj lószer-
,, számokat, javítást olcsón, jól készít 
Vass Lajos szíjgyártó, Törs K-u. 12. 2908

pgy keményfa üvegszekrény és egy ruha- 
7? szfkrény van eladó báró Harucker-utca
10 szám alatt. 2854 1

30 föld Derekegyházán felébe ki-
1 értekezni lehet Szépe Antal ke­

reskedőnél. 2914
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